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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 
Jazz koncert Rudy Linka a Bobo Stenson Duo 

Rudolfinum, 29. června 2009 
 

Praha, 29. června 2009. Severská obchodní komora ve spolupráci se 
Švédskou ambasádou v České republice představí Jazz koncert u 
příležitosti převzetí předsednictví Evropské unie od České republiky a 
zahájí svou činnosti 1. července 2009. 
 
Koncert slavnostně uvede J. E. Catherine von Heidenstam Velvyslankyně Švédského 
království v ČR a pan Stefan Lager President Severské obchodní komory. 
 
 „Je nám ctí, že se můžeme podílet na přípravě tak významné události jakou převzetí 
předsednictví EU nesporně je“, říká Stefan Lager, prezident Nordic Chamber. „Věříme, že 
jazzový koncert v Rudolfinu, za účasti Bobo Stenson, jednoho z předních švédských jazzových 
umělců společně s dobře známým Česko-Švédským jazzovým hudebníkem Rudy Linka, bude 
skvělou ukázkou česko-švédské spolupráce v kulturní oblasti.“ 
 
Koncert se uskuteční 29. června 2009 v Rudolfinu ve Dvořákově síni. Na koncertě vystoupí 
poprvé společně světoznámý Rudy Linka (kytara) s Bobo Stenson (piano). Představí skladby 
z jejich vlastního repertoáru, stejně jako standardní jazzové skladby a písně inspirované 
lidovou hudbou z obou zemí.  
www.rudylinka.com  
 
Rudy Linka byl čtenáři prestižního Down Beat Magazine zvolen jedním z nejlepších kytaristů 
na světě. Nahrál kolem 14 CD v prestižních nahrávacích studiích Enja, Timeless, Universal a 
Sony BMG na kterých si zahrál společně s Paul Motian, Larry Grenadier, John Scofield a 
mnoho dalších. Od roku 2005 pořádá Bohemia Jazz Fest, jehož je prezidentem a který se vždy 
odehrává na náměstích několika českých měst. 
http://www.bohemiajazzfest.cz/old/page.html 
 
Bobo Stenson účinně definoval pojem “moderní piano” v pozdních 60 letech. Patří k 
zakladatelům “ECM zvuk” a vystupoval s legendami jako Sonny Rollins, Stan Getz a Gary 
Burton a mnoho dalších. Jeho poslední CD s názvem “Cantando” v ECM s jeho triem Anders 
Jormin (baskytara) a Jon Fält (bubny). 
 
Stejný koncert se bude nejdříve konat ve Stockholmu a po uvedení v Praze bude 2. července 
uspořádán v Bruselu. 
 
Pražský koncert se uskuteční za podpory generálního partnera, společnosti SWEDEN 
TELECOM, sponzora firmy ERICSSON a ve spolupráci s FOUR SEASONS Hotel Prague, 
Českých Center a Pražská Informační Služba (PIS). 
 
Koncert v Rudolfinu je určen nejen členům Severské obchodní komory a jejich hostům, ale 
celé široké jazzové veřejnosti. Vstupenky budou k dispozici v pokladně Rudolfina nebo v 
kanceláři Severské obchodní komory info@nordicchamber.cz 
 
Pro další informace kontaktujte paní Leu Turcarovou, info@nordicchamber.cz, telefon 
774 123 370. 
 
Fotografie ve vysokém rozlišení ke stažení: 
http://www.nordicchamber.cz/events.php?id_event=1137   


